Feedback Form of Guardians (2022-2023)

Responses

1.

The University provides a caring environment for
teaching-learning and or research

Fair
YWery Good
31.59%
Good
29.4%
Excellent
30.89%

Communication & Interaction between teacher and student for
performance evaluation in academic & extracurricular activities.

Fair
G.4%
Paoar Good
1.0% 26.5%
Excellent
36.3%

Wery Good

29.9%




Admission Process of University is quite transparent

Fair
5.4%
Wery Good
255%
Good
28.9%
Excellent
389.7%

4

.Discipline maintained in the university (academic/non-academic)

Fair
59%
Very Good
32.4%
Excellent
33.8%

Good
27.5%




5.

Support provided about the University academically and financially when
student needs most in emergency

Poor
1.5%
Good
Very Good 38 9%
28.4% 28
Fair
123%
Excellent
28.9%
Support provided about the University academically and financially when
student needs most in emergency
Poor
1.5%
Good
Very Good 38.0%
28.4% o
Fair
12.3%
Excellent

28.9%




